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ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ДЛЯ АВТОМАТИЗОВАНОГО 
ПАРСИНГУАНКЕТНИХДАНИХВИПУСКНИКІВ У СОЦІА-

ЛЬНИХ МЕРЕЖАХ 
 

Зроблений опису поняття парсеру, веб-скрейпінгу та крау-
лінгу. Розглянуто варіанті сучасні інструменти для веб-скрейпінгу. 
Створено програмне забезпечення парсеру для моніторингу кар’єри 
студентів-випускників Криворізького національного університету. 
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Сьогодні, в епоху інформаційних технологій, знання є найва-
жливішим фактором успіху в суспільстві. Завдяки Інтернету кожен 
має можливість здобувати знання. Хоча формально Інтернет є гло-
бальною мережею обчислювальних ресурсів, колективний доступ 
яких базується на використанні єдиної стандартної схеми адресації, 
потужної магістралі та високошвидкісних ліній зв'язку з головними 
комп'ютерами мережі. Сьогодні Інтернет - це не просто засіб спіл-
кування між людьми, він також є найбільшим у світі джерелом ін-
формації. І це джерело швидко зростає, адже щодня створюється 
багато веб-сайтів та порталів з важливим та цікавим контентом. Од-
нак людина не може оволодіти такою кількістю інформації, і саме 
тут з’являється допомога комп’ютерів, особливо технології веб-ви-
шкрібання. [1] 

Веб-скрапінг - відносно новий винахід, який вплинув на 
життя кожного, хто в одному. Так чи інакше, стикається з необхід-
ністю збору даних з Інтернету значно спрощується. Вишкрібання - 
це технологія, яка використовує сценарії для входу на веб-сайт, 
який видається звичайним користувачем, та збору інформації від-
повідно до заздалегідь визначених параметрів. Таким чином, дані з 
тисяч веб-сайтів можна отримати, обробити, систематизувати та 
зберегти у форматі простого тексту протягом декількох хвилин. Ця 
технологія особливо затребувана в галузі журналістики та статис-
тики, що підтверджує її актуальність. 

Парс - збирати і систематизувати інформацію, розміщену на 
певних сайтах, за допомогою спеціальних програм, що автоматизу-
ють процес. Парсинг законний, якщо він стосується збору інформа-
ції, що знаходиться у відкритому доступі. Тобто все, що можна і так 
зібрати вручну.  

Парсери просто дозволяють прискорити процес і уникнути 
помилок через людський фактор. 

Інша справа, як власник свіжозібраної бази розпорядиться по-
дібною інформацією. Відповідальність може наступити саме за на-
ступні дії. 
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Рис.1 – Парсинг даних 

Парсер - це програма, створена для автоматизації обробки по-
ста отриманої c веб-сайту інформації. Іншими словами, парсер - це 
програма з аналізу та перетворення тексту з метою виділити з нього 
певні фрагменти або видалити зайве. На відміну від людини, парсер 
швидко і безпомилково відокремлює потрібну і відкидає зайву ін-
формацію з html документа, і ефективно упаковує результат в пев-
ному форматі. [2] 

Існує кілька способів отримання даних:  
 • Аналіз DOM дерева html сторінки. DOM - це уявлення 

HTML / XML документа у вигляді дерева об'єктів, яке дозволяє 
скриптам змінювати вміст і структуру документа. Дані в такому пі-
дході виходять з атрибуту елемента дерева або при відсутності та-
ких, спускаючись вниз по DOM дереву. Отримані дані можуть бути 
будь-якої структури, а для отримання значення елемента, достатньо 
знати його розташування. Однак скрипт, який використовує даний 
метод потрібно прив'язувати до движку, а при зміні розташування 
елемента втрачається доступ до нього;  

 • Парсинг рядків. Цей спосіб парсинга має вузьку сферу за-
стосування, так як отримання даних відбувається шляхом парсинга 
окремих рядків, що, в свою чергу, можливо лише в разі чітко фіксо-
ваного формату даних;  
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 • Використання регулярних виразів.Цей метод, в основному, 
використовують для вирішення невеликих завдань або для напи-
сання власних процедур;  

 • XML парсинг. Ще одним підходом є розгляд HTML як XML 
дані. Причина в тому, що HTML рідко буває дійсним, під валідність 
HTML, в даному випадку, розуміється відповідність XML стандар-
там. Бібліотеки, які реалізували такий підхід, більше часу приділяли 
перетворенню HTML в XML, ніж безпосередньо парсингу даних;  

 • Візуальний підхід. Суть підходу в тому, щоб користувач міг 
без використання програмного мови або API налаштувати систему 
для отримання потрібних даних будь-якої складності і вкладеності. 
Однак такий підхід перебуває на початковій стадії розвитку. 

Звичайно, парсери не читають тексти, вони всього лише порі-
внюють текст с запрошеним та діють за програмою. Розглянемо фу-
нкціонал програми. Програма запускає пошук по випускникам 
"Криворізького Національного Університету". У знайдених студен-
там розберемо поля які необхідні в цілях програми.  

Розроблене додаток можна розширити функціями, пов'яза-
ними з синтаксичним аналізом, такими як, пошук слів кожної статті 
або підрахунок пропозицій всіх новинних ресурсів конкретного 
сайту. Також можна написати інтерфейс для програми або сформу-
вати файл у форматі XML і JSON. 

 
Рис. 2 – Приклад с коду програми 

Алгоритм роботи програми-парсера в кожному випадку приб-
лизно однаковий: 

- програма отримує доступ до ресурсу в мережі інтернет;  
-завантаження коду сторінки, парсинг якою необхідно прове-

сти;  
-читання і обробка інформації;  
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-надання результату в одному із зручних форматів - .html, .xml, 
.sql та інших. 

 
Рис. 3 – Приклад роботи парсингу 

 

ВИСНОВКИ 
Таким чином, у роботі досліджувалися питання, пов'язані з 

вивченням і застосуванням технології веб-скрейпінга, розглянуті 
види пошукових роботів і способи роботи синтаксичного аналізу. 
Для цього було розроблено та випробувано додаток, що дозволяє 
знайти всю потрібну інформацію з веб-ресурсу LinkedId і записати 
ці дані в реляційної базі даних простої структури. 
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